
LRXOR 

Cho dãy   số nguyên không âm           . Gọi giá trị hòa hợp của một đoạn từ vị trí   đến vị 

trí   bằng                          với    .  

Yêu cầu: Hãy tìm giá trị hòa hợp lớn nhất trong tất cả các đoạn. 

Input 

- Dòng đầu chứa số nguyên          là số bộ dữ liệu; 

- Tiếp theo là   dòng, mỗi dòng tương ứng với một bộ dữ liệu, số đầu tiên là số      

    , tiếp theo là   số nguyên không âm                      .  

Output 

- Gồm   dòng, mỗi dòng chứa một số là giá trị hòa hợp lớn nhất tìm được tương ứng với 

bộ dữ liệu vào. 
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